

春运 收官

淮南铁路累计发送旅客超67万人次
较2022年增长5.4万人
恢复至2019年的113%

>>>>
2版

鸟中国宝

东方白鹳首次 在淮越冬



2月15日,近30只国家一级保护动物——东方白鹳翩然飞越蔡城塘上空。
根据淮南市爱鸟协会爱鸟人士的多年监测:以往较大种群的东方白鹳只是深秋季节迁徙过程中,在我市境内短暂逗留休整,然后继续南飞到巢湖、鄱阳湖等湖泊、湿地越冬。
像今年这样,整个冬季在蔡城塘至高塘湖一带都能观测、拍摄到“鸟中国宝”的身影,说明这种大型涉禽首次在我市成功越冬。
东方白鹳对生存环境要求极为苛刻,被看作是湿地环境质量优劣的标志,有湿地生态环境“指示物种”之称。又一种珍稀候鸟冬季安家落户淮南,说明我市生态环境改善和爱鸟护鸟意识均在不断提升。
本报记者 张越 摄

距第二届淮南转型发展大会还有1天

淮河早报

淮南日报社主管,主办
《淮河早报》编辑部出版
2023年2月16日 星期四
国内统一连续出版物号:CN34-0045
网址: www.huainan.net.com
农历癸卯年正月廿六
邮发代号: 25-91 总第5527期

今日16版



淮南日报 掌上淮南 淮南日报
淮河早报 客户端 淮河早报
官方微信 官方抖音

淮报融媒全媒体平台

今年减税降费将有
哪些政策措施?
淮南税务给出
“一箩筐”答案

>>>>
2版

这里渐成
城市景观带
蚌埠正努力让淮河靓起来

>>>>
4版

地震过后叙利亚
数百万人为生存而挣扎
联合国呼吁
援助受灾民众

>>>>
6版